
  Протокол № 25
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

06 квітня 2026 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні  члени:  Валентина  Швидка,  Андрій  Ягода,  Інга  Литвиненко, 

Ігор Білецький. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
       1.Про  прийняття  рішення  щодо  атестації  спеціалістів  навчальних 
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за 
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
             2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
гр.  Подолян  Олени  Володимирівни,  1988  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Подолян  Олену  Володимирівну,  1988  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати гр. Подолян Олену Володимирівну, 1988 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії  «В»,  на  підставі  абз.  5  п.  24  Порядку  державної  акредитації 
закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації 
водіїв (далі – Порядок).     
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Підписав: Прокопішен Олександр Леонтійович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000B1673B0078A9E200

Дійсний: з 02.04.2025 21:00:00 по 02.04.2027 20:59:59



ІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Кобзаря Олексія 
Вікторовича,  1999  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  – 
Кобзаря  Олексія  Вікторовича,  1999  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
          атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Кобзаря  Олексія  Вікторовича,  1999  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  –  Кисіля 
Олександра  Олександровича,  1982  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Кисіля  Олександра 
Олександровича, 1982 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за  результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Кисіля  Олександра  Олександровича,  1982  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної Матіївої Юлії щодо атестації  гр. 
Попової  Олени  Анатоліївни,  1977  року  народження,  за  напрямком 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
     голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації гр. Поповій Олені Анатоліївні, 1977 року народження, 



за  напрямком  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити  в  атестації  гр.  Поповій  Олені  Анатоліївні,  1977  року 
народження, за напрямком підготовки:  практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної Матіївої Юлії щодо атестації гр. 
Сенокоса  Артема  Михайловича,  1997  року  народження,  за  напрямком 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  гр.  Сенокосу  Артему  Михайловичу,  1997  року 
народження, за напрямком підготовки:  практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації  гр. Сенокосу Артему Михайловичу, 1997 року 
народження, за напрямком підготовки:  практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Балтського  територіального 
відокремленого  спеціалізованого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 
Зварича  Вячеслава  Миколайовича,  1984  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  основи законодавства  у сфері  безпеки дорожнього  руху,  етика 
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи 
керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Балтського  територіального 
відокремленого  спеціалізованого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 
Зварича  Вячеслава  Миколайовича,  1984  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  основи законодавства  у сфері  безпеки дорожнього  руху,  етика 
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи 
керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього  руху,  за  результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



    атестувати спеціаліста навчального закладу Балтського територіального 
відокремленого  спеціалізованого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 
Зварича  Вячеслава  Миколайовича,  1984  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  основи законодавства  у сфері  безпеки дорожнього  руху,  етика 
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи 
керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 5 п. 24 
Порядку.

VІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Державний  навчальний  заклад 
«Ананьївський  професійний  аграрний  ліцей»  –  Железняка  Валерія 
Федоровича,  1950  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «С1, С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати спеціаліста навчального закладу Державний навчальний заклад 
«Ананьївський  професійний  аграрний  ліцей»  –  Железняка  Валерія 
Федоровича,  1950  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне 
керування  транспортними  засобами  категорії  «С1,  С»,  за  результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      атестувати спеціаліста навчального закладу  Державний навчальний 
заклад «Ананьївський професійний аграрний ліцей» – Железняка Валерія 
Федоровича,  1950  року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «С1, С», на підставі абз. 5 п. 24 
Порядку.

VІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Балтського  територіального 
відокремленого  спеціалізованого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»   – 
Семенюка Івана Павловича, 1974 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С1, С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Балтського 
територіального  відокремленого  спеціалізованого  відділення  Закладу 
професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний 
коледж»  – Семенюка Івана Павловича, 1974 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «С1, С», 
за результатами проведеного іспиту.



Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Балтського 
територіального  відокремленого  спеціалізованого  відділення  Закладу 
професійної  (професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний 
коледж»  – Семенюка Івана Павловича, 1974 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «С1, С», 
на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІХ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу ПП  «ЛІДЕРАВТО»  –  Кучерявого  Олега 
Юрійовича,  1992  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО» – 
Кучерявого  Олега  Юрійовича,  1992  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ПП 
«ЛІДЕРАВТО»  – Кучерявого Олега Юрійовича, 1992 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО»  – Макаренка Валерія 
Андрійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО» – 
Макаренка  Валерія  Андрійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО» 
–  Макаренка  Валерія  Андрійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.



       
ХI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
гр. Батрака  Валерія  Леонідовича,  1981  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В, С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Батрака  Валерія  Леонідовича,  1981  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В, С», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати гр. Батрака Валерія Леонідовича, 1981 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В, С», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XIІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  –  Семенюка 
Романа  Сергійовича,  1984  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування т/з кат. «В» та гр. Клименко Наталії Григорівни, 1965 
року народження, за напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В».
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував 
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначеного 
громадянина,  який  був  повідомлений,  за  вказаними  у  заяві  контактними 
номерами телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибув 
на неї, та запропонував завершити розгляд, відповідних заяв про проведення 
атестації без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити розгляд заяви про проведення атестації  без  прийняття 
рішення щодо атестації наступних громадян:

- Семенюка Романа Сергійовича, 1984 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»; 

- Клименко Наталії Григорівни, 1965 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

         Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

№ Прізвище та ініціали
Дата 

народження

Прийн
яте

рішен
ня

Навчальний заклад
Напрями 

підготовки

Т
ер

м
ін

 
ді

ї 



1

ПОДОЛЯН
ОЛЕНА 

ВОЛОДИМИРІВНА
(СКЛАВ)

29.07.1988 Вища
 Атест
ований

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

2
ПОПОВА

ОЛЕНА АНАТОЛІЇВНА
(НЕ СКЛАВ)

17.04.1977 Вища

Не 
атестов

аний

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами категорії

 «В»

3
СЕНОКОС 

АРТЕМ МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

29.04.1997
Середня 

спеціальна

Не 
атестов

аний

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

4
СЕМЕНЮК

РОМАН СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

28.03.1984 Вища

Не 
атестов

аний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

5
КОБЗАР

ОЛЕКСІЙ ВІКТОРОВИЧ
(СКЛАВ)

30.03.1999 Вища
Атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

6

КИСІЛЬ
ОЛЕКСАНДР 

ОЛЕКСАНДРОВИЧ
 (СКЛАВ)

25.04.1982 Вища
Атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

7

ЗВАРИЧ
ВЯЧЕСЛАВ 

МИКОЛАЙОВИЧ
(СКЛАВ)

11.02.1984 Вища
Атесто
ваний

БАЛТСЬКЕ ТВСВ
ЗАКЛАДУ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 
(ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 
«ПІВНІЧНИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 
КОЛЕДЖ»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С1, С»

Основи 
законодавства у 
сфері безпеки 

дорожнього руху, 
етика 

(психологічні 
основи) водія, 

будова і технічне 
обслуговування 
транспортного 
засобу, основи 

керування 
транспортним 

засобом, вимоги 
до безпеки 

дорожнього руху і 
Правил 

дорожнього руху

   
   

5 
ро

кі
в

8
СЕМЕНЮК

ІВАН ПАВЛОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

25.02.1974 Проф.тех

Не 
атестов

аний

БАЛТСЬКЕ ТВСВ
ЗАКЛАДУ 

ПРОФЕСІЙНОЇ 
(ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 
«ПІВНІЧНИЙ 

ПРОФЕСІЙНИЙ 
КОЛЕДЖ»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С1, С»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«С1, С»

9
МАКАРЕНКО

ВАЛЕРІЙ АНДРІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.05.1971
Середньо- 
технічна

Не 
атестов

аний

ПП «ЛІДЕРАВТО»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
« А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, 

СЕ »

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В, С1, С»

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF#n16


За результатами атестації:
Всього представлено до атестації – 13 осіб за 13 напрямами.
Склали – 6 осіб за 6 напрямами.
Не склали – 5 осіб за 5 напрямами.
Не з`явились –2 особи за 2 напрямами.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
         Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо 
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 08 квітня 2026 року.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     

10
КУЧЕРЯВИЙ

ОЛЕГ ЮРІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

16.04.1992 Вища

Не 
атестов

аний

ПП «ЛІДЕРАВТО»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
« А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, 

СЕ »

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

11
ЖЕЛЕЗНЯК

ВАЛЕРІЙ ФЕДОРОВИЧ
(СКЛАВ)

01.08.1950 Проф.тех
Атесто
ваний

ДНЗ «АНАНЬЇВСЬКИЙ 
ПРОФЕСІЙНИЙ 

АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«С»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«С1, С»

5 
ро

кі
в

12
БАТРАК ВАЛЕРІЙ 

ЛЕОНІДОВИЧ

(СКЛАВ)

11.01.1981      Вища
Атесто
ваний

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами категорії 

«В, С»

5 
ро

кі
в

13

КЛИМЕНКО НАТАЛІЯ 
ГРИГОРІВНА

(НЕ З’ЯВИВСЯ)

05.02.1965 Вища

Не 
атестов

аний

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами категорії 

«В»



     наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру 
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ 
МВС) назначити на 10 годину 08 квітня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА


	Пункт 1.

